

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym na **Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 307 na odcinku Buk – Wojnowice.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm., dalej ustawa Pzp) wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1: Czy Zamawiający potwierdza powierzchnię łączną koryta ok. 4 200 m². Powierzchnia warstwy stabilizacji wynosi prawie 12 000m², i taka zdaniem Wykonawcy powinna być łączna powierzchnia koryta pod nawierzchnią.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zgodność ilości przedmiarowych w poz. 11 i 12 TER.

Pytanie 2: Prosimy o informację, w której pozycji Wykonawca ma ująć roboty polegające na wykonaniu nasypów pod poboczami, które będą niezbędne do wykonania w związku z podniesieniem niwelety drogi. (szczególnie w miejscach, gdzie pozostawiamy istniejący bruk.)

Odpowiedź: Uzupelnienie nasypów na poboczach należy uwzględnić w poz. 19 TER.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza prowadzenie robót w ruchu wahadłowym przy użyciu sygnalizacji świetlnej w porze dziennej? Czy wymagane jest ręczne sterowanie ruchem?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza prowadzenia robót w ruchu wahadłowym przy użyciu sygnalizacji w porze dziennej, (w godzinach wykonywania robót). Ruchem należy sterować ręcznie.